
Április 8-a, vasárnap az országgyűlési 
képviselőválasztás napja. Reggel hat 
órakor országszerte megkezdődött 
az országgyűlésiképviselő-választás. 
Csaknem nyolcmillió ember adhat-
ta le szavazatait a 23 párt és körzete 
egyéni képviselőjelöltjei egyikére. Még 
éjfél előtt megtudhattuk a lényeges 
eredményeket – ami a címben szerepel 
–, a végleges számokra azonban szom-
batig várni kellett. Az eseményeket 
otthonából is bőven nyomon kísérhet-
te bárki, de szerkesztéségünk termé-
szetesen talpon volt, mi folyamatosan, 
egyre sűrűbben tudósítottunk, ahogy 
az események a végkifejlethez közelí-
tettek. De haladjunk sorjában!

Halász Lajos

Országos kitekintés – Fontosabb ada-
tok és információk

A 10 ezer 285 magyarországi sza-
vazókörbe csaknem 8 millió választó-
polgárt vártak, míg a külképviseleteken 
további 58 ezren adhatták le szavazata-
ikat 23 pártra és mintegy 1550 egyéni 
képviselőjelöltre. A magyarországi sza-
vazókörök este hét óráig várták a vá-
lasztópolgárokat. A magyar lakóhellyel 
rendelkező választóknak az országgyű-
lési választáson ezúttal két szavazatuk 
volt: egyrészt voksolhattak arra, akit az 
egyéni választókerületükben képviselő-
nek szeretnének, a másik íven pedig ar-
ról dönthettek, hogy az országos listáról 
melyik pártot támogatják.

A 106 választókerületben azok a 
jelöltek indulhattak, akiknek sikerült 
500 érvényes ajánlást összegyűjteniük. 
Összesen 23 párt állított országos listát. 
A választáson az az egyéni jelölt szerez 
mandátumot, aki a legtöbb szavazatot 

kapja, míg a pártok között a rájuk le-
adott szavazatok arányában osztják ki a 
mandátumokat.

A legkevesebb jelölt egy budapesti 
választókerületben, a legtöbb egy nóg-
rádiban indult. A főváros 1-es válasz-
tókerületében mindössze négy, míg a 
salgótarjáni választókerületben 32 jelölt 
akadt. A Nemzeti Választási Bizottság 
iránymutatása szerint az első külképvi-
seleti szavazókörök nyitásáig léphettek 
vissza a jelöltek. Szombat estig 187 nyil-
vántartásba vett jelölt lépett vissza, az-
óta még néhány, így mintegy 1550 nyil-
vántartásba vett jelöltről beszélhetünk.

A Nemzeti Választási Iroda adatai 
alapján több mint kétszázezren nem a 
lakóhelyükön, hanem egy másik ma-
gyarországi településen voksoltak, míg 

négy évvel ezelőtt 128 ezren igényelték 
ezt a lehetőséget. A szavazólapokat az 
ANY Biztonsági Nyomda Zrt. (koráb-
ban Állami Nyomda) nyomtatta ki: a 
kétféle országos pártlistás szavazólapot, 
a 106 egyéni választókerület és a 13 
nemzetiség országos listás szavazólap-
ját, összesen 121 félét.

Az előzetes eredményt vasárnap 
késő este, éjfél körül vártuk, a Nemzeti 
Választási Iroda elnöke elmondta: a sza-
vazatszámlálás gyorsaságát befolyásolja 
az egyes választókerületben, hogy hány 
jelölt indult, mert a bizottságoknak any-
nyifelé kell válogatni a voksokat, majd 
azokat jegyzőkönyvben összesíteni.

A végleges eredmény április 14-
én született meg, szerdáig meg kellett 
érkeznie a külképviseleteken leadott 

szavazatoknak is. Az innen beérkezett 
szavazatokat szombaton az adott válasz-
tókerületekben az erre kijelölt, addig fel 
nem nyitott urnákba helyezték –, hoz-
zátéve az átjelentkezéses szavazatokat is. 

Jászsági történések napközben
A Jászságban 23 egyéni jelölt volt a 

szavazólapon. A szavazólapok kinyom-
tatását követően visszalépett két jelölt 
neve kézzel lett kihúzva, így 25 sorszám 
alatt szerepeltek előre kisorsolt sorrend-
ben az állva maradt jelöltek. A 8. és 9. 
visszalépő lett kihúzva. Jász-Nagykun-
Szolnok megyében kerekítve 309 ezer 
választópolgár szerepel a névjegyzékek-
ben. A Jászság 83 szavazókörébe 70 098 
polgárt vártak. 

Jászapáti Hírmondó
2018. májusJászapáti város havilapja

Spanyolul 
szeretni

A Körúti Színház utolsó 
előadásában Tabi László 

Spanyolul szeretni nosztalgia 
vígjátékát tekinthették meg a 

Pájer Antal Művelődési Házban.
Cikk a 7. oldalon

Diákélet
Összeállításunkban 
a végéhez közeledő 
tanév pillanataiból 

szemezgettünk. 
Tudósítunk a ballagásról 

és a fordított napról is.
Összeállítás a 4. oldalon

6. oldal

A Jászságban a Fidesz és Pócs János nyert
Soros ülését tartotta április 19-én, 
csütörtökön a Polgármesteri Hiva-
tal nagy tanácstermében Jászapáti 
város képviselő testülete. A határo-
zatképesség biztosított volt, a képvi-
selők teljes létszámban megjelentek. 

m. t.

A soros képviselő-testületi ülés 
kezdetén Farkas Ferenc polgármester 
üdvözölte a jelenlévőket, köztük Vári-
Nagy Judit asszonyt, a Jászapáti Járási 
Hivatal vezetőjét.

Még a napirendi program előtt 
Béres Ferencné Zsuzsát köszöntötték 
nyugdíjba vonulása alkalmából, aki-
nek a mostani volt az utolsó testületi 
ülése, melyen a jegyzőkönyvet vezeti. 
A képviselőtestület nevében a pol-
gármester virággal köszönte meg a 
polgármesteri hivatalban 29 éven át 
végzett munkáját. Helyét Andrásiné 
Ádám Krisztina fogja átvenni és látja 
majd el a titkársági feladatokat.

Az érdemi munka megkezdésekor 
az előterjesztések közül két jelentés 
napirendről való levételét szavazták 
meg. Ezek az önkormányzat 2017. évi 
tervének végrehajtásáról és a belső el-
lenőr 2017. évi ellenőrzési tapasztala-
tairól szóltak.

Az elfogadott módosított napi-
rend első pontja szerint a polgármes-
teri tájékoztató hangzott el a két ülés 
között történt fontosabb események-
ről.  Melyek szerint Farkas Ferenc 
március 23-án a Regio-Com elnöksé-
gi és társulási ülésén vett részt az ön-
kormányzat képviseletében. 

Pályázatok és
lehetőségek

folytatás a 2. oldalon  folytatás a 3. oldalon  

A hagyományokhoz híven idén is 
feldübörögtek a motorok Jászapá-
tin május 1-jén. A közel száz jármű 
felvonulása motoros streetfighter 
show-val, rockkoncertekkel, a vá-
rosi táncos csoportok bemutatóival 
folytatódott a sportpályán. A mun-
ka ünnepén a motorosokon kívül 
számos érdeklődő, baráti társasá-
gok, kisgyermekes családok is kilá-
togattak majálisozni.

Taczman Mária

A Polgármesteri Kabinet által 
szervezett ünnepség kezdetén a gyer-
mekek májusfát állítottak és díszítet-
tek a város főterén. A színes szalagok-
kal, lufikkal ékesített magas, sudár fa 
nemcsak a legszebb hónap kezdetét 
jelentette, hanem fogadta is a bolt 
parkolójába érkező motorosokat. Két 
kerék, benzingőz és szabadság – a 
motoros életérzést sokan szeretik a 
térségben, így minden fontos motor-

imádónak találkozópont lett a városi 
majális motoros felvonulása. Itt be 
lehet mutatni a vásárolt, megbütykölt, 
vagy egyedi építésű vasakat, melyek 
igazi boldogságot adnak gazdáiknak. 
A száz körüli járművet számláló sor 
fél 11-kor indult el a nemzeti lobo-
góval egy város körüli körre, amely a 

sportpályánál ért véget. 
Itt Palatinus Attila borította füstbe 

a parkoló aszfaltját a környék riderei 
színe-javának és az extrém sportokat 
kedvelőknek az örömére. A motor 
stunt showman 2011-ben a bajnoki 
címet is elnyerte. 

Majális motorokkal, jókedvvel

folytatás az 5. oldalon  

Május első hétvégén Jászapátin is 
elballagtak a középiskolás diákok, 
majd hétfőn a magyar írásbelikkel 
folytatódtak az érettségi vizsgák.

m. t.

A ballagás kifejezés a latin eredetű 
valetans (búcsúzó) szóból származik, 
maga a szokás pedig a felvidéki Sel-
mecbányáról, ahol az 1870-es évek-
ben az erdészeti és bányászati aka-
démia hagyományaként a hallgatók 
a Ballag már a vén diák kezdetű dal 
éneklésével búcsúztak el iskolájuk-
tól. Ezek után az egész országban és 
minden iskolatípusban elterjedt a 
ballagás, és a 20. század elejére már 
általánossá vált. A 1920-as évekre a 
Ballag már a vén diák kezdetű dalt 
sok helyen felváltotta az Elmegyek, 
elmegyek... kezdetű magyar népdal. 

Népszerű szokássá vált az is, hogy 
a ballagás előtti éjszakán a végzős diá-
kok szerenáddal köszöntik tanáraikat. 

A ballagás napján az iskola zászlóját 
követve sétálnak végig az iskolai fo-
lyosókon a diákok, vállukra akasztva 
egy kis tarisznyát, amelybe az alsóbb 
osztályokba járó társaik pogácsát, föl-
det, sót, aprópénzt és egy képet tettek 
az iskoláról. 

Ballagás és érettségi ideje

folytatás a 4. oldalon  



2018. május2. oldal

Még aznap délután Rácz Ala-
dár cimbalomművész emléktábláját 
koszorúzták meg a könyvtárnál és 
az olvasóteremben zenés előadást 
hallgattak meg a művész életéről, 
munkásságáról. Ezt követő napon a 
Jászapáti Tűzoltó Egyesület, Az ön-
kéntesség személyre szabva című 
nyertes pályázatának megnyitóján 
vett részt.  29-én az Ipari Park infra-
strukturális fejlesztése című pályázat 
nyitó rendezvényén a projektismer-
tető után alapkőletételre került sor, 
melynél közreműködött. 

A városvezető a 2018. évi ország-
gyűlési választással kapcsolatosan kö-
szönetét fejezte ki a szavazás zavarta-
lan lebonyolításáért, a lelkiismeretes 
munkáért, a választási irodában és a 
szavazókörökben dolgozóknak, tevé-
kenykedőknek egyaránt.

Lejárt határidejű határozatokról 
szóló jelentés napirendi pontnál Pá-
dár Lászlóné, a belvízvédelmi fejlesz-
tések kivitelezésénél, a műszaki ellen-
őr feladatáról kérdezet és felvetette, 
fogadhat e lakossági bejelentéseket a 
tisztség betöltője. Már csak azért is, 
mert több helyről jelezett csapadék 
elvezetési gondot a lakosság. Válaszá-
ban a polgármester elmondta külön 
kell választani a két dolgot, a műsza-
ki ellenőr feladata, hogy belvízvédel-
mi célokat szolgáló építkezéseknél a 
beruházó, vagyis az önkormányzat 
érdekeit képviselje a kivitelezés alatt, 
hogy az a terveknek megfelelően ké-
szüljön el. Bármely hasonló jellegű, 
és akár a csapadékvíz elvezetési pa-
naszával kapcsolatosan bejelentést 
tehet a lakos, ügyfelfogadási időben a 
műszaki osztályon vagy elektronikus 
úton, írásban a város honlapján. A 
kérdések, bejelentések kerültek a to-
vábbiakban sorra. Pádárné az általá-
nos iskolásoknak kiírt Humán kapa-
citás fejlesztése Jászapátiban ösztöndíj 
pályázattal kapcsolatosan elmondta, 
hogy feltételek között szereplő 4,5 
fölötti tanulmányi átlagot teljesítő, a 
hátrányos helyzetűek között elég ke-
vés van. Viszont akadtak olyan tanu-
lók, akik nem tartoznak a hátrányos 
helyzetű besorolásba, viszont nehéz 
anyagi körülmények között élnek, 

megpróbálkoztak ugyan a pályázattal, 
de az nem lett eredményes. Farkas Fe-
renc elmondta, hogy a pályázat kiíró-
ja könnyített a feltételeken, már 4-es 
átlag is elfogadott volt, viszont a hát-
rányos helyzet feltételként szerepel, 
a kiírástól eltérni pedig nem lehet. 
A felvetett kérdésekre a pályázatok 
szakmai vezetői, mentorai tudnak ki-
elégítő válaszokat adni, ehhez ajánlott 
segítséget  Móczó Zsófia gazdaság-
fejlesztési vezető. Hozzátette, több 
fejlesztést és pályázatot is igyekeznek 
úgy alakítani, hogy minél többen hoz-
záférhessenek, megtalálhassák benne 
a lehetőségeket. Az egyes pályáza-
tokra összeálló szakmai csapatban 
betekintést nyerhet és javaslatot tehet 
bármely képviselő, akár külön egyez-
tetésre is találhatnak módot. 

Pádárné a továbbiakban a „Tor-
nyos iskola” galamb problémájának 
megnyugtató megoldására kérdezett 
rá. A városvezető válaszában elhang-
zott, hogy önkormányzati intézkedés-
ként legutóbb a közfoglalkoztatottak 
takarították le az iskola padlását, de 
források szükségesek ahhoz, hogy 
végleges megoldás születhessen.

A képviselő asszony tolmácsolta 
még, hogy a város szélén a lakó pihe-
nő övezetben, a Nyíl utca környékén, 
több éve egy beépítetlen telek találha-
tó, melynek környezete gondozatlan 
a lakosok kérik, szólítsa fel az önkor-
mányzat annak tulajdonosát rendbe-
tételére.

A polgármester elmondta, hogy a 
közeljövőben a közterület-felügyelők 
felmérik a városban található elha-
gyott vagy elhanyagolt ingatlanokat 
és elindítják a hatósági intézkedések 
sorozatát, ami viszont hosszadalmas 
folyamat.

Az utolsó előterjesztés a nem köz-
művel összegyűjtött folyékony hulla-
dék begyűjtéséről szóló közszolgál-
tatási szerződésmegkötésről szólt. A 
tevékenységre vállalkozó rendelkezik 
minden olyan jogosultsággal, amely 
megfelelővé teszi a szennyvizek el-
szállítására, így a szerződéskötést tá-
mogatásra került.

A nyílt ülés napirendi pontjai vé-
géhez érve zárt üléssel folytatódott a 
képviselő-testület munkája.

Önkormányzat

 folytatás az 1. oldalról

Pályázatok és lehetőségek Látványos hónapok, évek következnek
 Lapunk eddigi anyagaiból is kiderül, 
hogyan zajlottak a parlamenti vá-
lasztások itt a Jászságban. Pócs János 
minden eddiginél magabiztosabb 
győzelmet aratott, így harmadik 
ciklusát kezdheti meg az ország há-
zában. Tőle kértünk interjút a kam-
pány tanulságairól, az elkövetkező 
időszak teendőiről. 

halász

Jobb lenne elfelejteni ezt a vá-
lasztási kampányt, de mégis kezdjük 
ezzel az interjút. Milyen tanulságai 
vannak, lehetnek a nyertes számára? 

Mondhatnám, hogy szép volt, jó 
volt, hiszen én nyertem, ha minden 
ellenzéki szavazatot összeadnánk, és 
egyik ellenfelem nevére írnánk, ak-
kor is. Hétezerrel többen szavaztak 
rám, mint legutóbb, és ez nagy dolog. 

Az elmúlt nyolc évben számos siker 
mellett igen sokszor nemet is kellett 
mondanom. Ezért gondolom, hogy 
nagy megtiszteltetés és múlhatatlan 
felelősség számomra a még több rám 
szavazó. 

Ide kanyarodjunk még vissza, 
mert végül is csak nekünk a sajtó-
ban dolgozóknak tűnt úgy, hogy ez a 
kampány felülmúlja a korábbiakat is 
durvaságban? 

Mindenben lehet nézni a szépet 
is meg az elfelejthetőt is. Szép és fel-
emelő volt, hogy a mi kampányunk-
ba önszántából sok fiatal jött, és ha 
a kört kitágítjuk, azt tapasztalhattuk, 
hogy országosan is nagyon sok fiatal 
ment el választani. Eddig az elemzők 
egy része azt mondta, hogy a fiatalo-
kat nem érdekli a politika. Itt valami 
nagyon fontos változást tapasztalha-
tunk, amiből le kell vonnunk a követ-
keztetést. Jó az, ha a jövőnek építkezik 
egy politikai erő, adott esetben a mi 
kormányunk. 

Nem akarunk erőszakoskodni, 
de mi az, amit inkább felejtsünk el? 

Mindannyian tapasztalhattuk, 
hogy a kormányt, a Fideszt és min-
denkit, aki velünk szimpatizált, vagy 
kapcsolatba került, a lehető legdur-
vábban támadta az ellenzék. A leg-
kevesebb, hogy mérhetetlen korrup-
cióval, becstelenséggel, de minimum 
hozzá nem értéssel vádoltak bennün-
ket és nem kímélték személyünket, a 
legvédettebb magánszféránkat sem. 
Mindezt tények, bizonyítékok nélkül, 
légbőlkapottan, és mondjuk ki, aljas 
módon hazudozva. Ha a vádjaiknak 
csak tizede igaz lenne, nagyon szomo-
rú helyzetben lenne ez az ország. Sze-
rencsére az emberek bölcsek voltak, a 
saját tapasztalataiknak hittek, látva az 
országépítést, a fejlődést, az előző évek 
sikereit. A mi szlogenünket fogadták 
el, mi szerint, nekünk Magyarország 
az első. Van, amit ebből a kampány-
ból valóban el kell felejteni, de azt a 

tanulságot talán ellenfeleinknek sem 
szabadna, hogy rosszindulattal, gyű-
löletkeltéssel Magyarországon, és itt 
a Jászságban sem célravezető ringbe 
szállni a választások során. 

Önt is bőven támadták. Hogyan 
viselte? 

Ha engem pocskondiáztak, az 
nem volt gond. Politikusnak ezt is el 
kell viselnie. Az jobban megviselt, ha 
a környezetemet támadták meg alap-
talanul. Érdekes az emberi természet, 
könnyebben mozdulunk meg valami 
ellen, mint valami mellett, amivel pe-
dig szimpatizálunk. Ezért is nagyon 
pozitív az a vonulat, ahogyan a válasz-
tók az elmúlt három választást tekint-
ve a Fideszhez viszonyultak. 2010-ben 
még valami ellen, konkrétan a Gyur-
csány-rendszer ellen szavaztak, így lett 
kétharmadunk. 2014-ben már a Fidesz 
eredményeit ismerve kaptunk kéthar-

madot és most is ez volt a helyzet. A 
látszat tehát olykor csal, a felszínen a 
minden állításuk ellenére nagyon erős 
ellenzéki médiában olyan képet fes-
tettek, mintha ők lennének a többség. 
A szavazófülke magányában viszont 
az emberek bölcsen és egyértelműen 
döntöttek. A jelek szerint ezt az ellen-
zék nem akarja tudomásul venni, így 
a második nagy tüntetésén már az ut-
cára vonulók hada gyakorlatilag levál-
totta őket. 

A választók tehát mindennapi 
tapasztalataik alapján döntöttek ön 
szerint. Mit gondol, melyek voltak a 
legfontosabb szempontok? 

Biztos vagyok abban, hogy a két 
legfontosabb mozzanat a biztonság 
és a megélhetés volt a döntésnél. Aki 
nyitott szemmel járt láthatta, hogy 
Európában a migránsválság milyen 
veszélyeket okozott, mennyire csök-
kentette az emberek személyes biz-
tonságérzetét, és hogyan támadta meg 
a keresztény hitünket. Azt is tapasz-
talhatták, hogy mindettől Magyaror-
szágot az Orbán-kormány megvédte, 
az ellenzéknek pedig ez a kérdés nem 
tűnt fontosnak, sőt még támogatták 
is az illegális migrációt Európában és 
idehaza. A megélhetéssel kapcsolatban 
hitelesnek találták azt a szlogenünket, 
hogy a kormány többet teljesített, mint 
amit ígért. A tízéves időszakra Orbán 
Viktor által prognosztizált egymillió 
munkahely akkoriban nevetésre inge-
relte az ellenzéket, ma meg ott tartunk, 
hogy munkaerőhiány van az ország 
fejlettebb régióiban, így a Jászságban 
is. 

A Jászság előtt foglalkozzunk 
még országos ügyekkel. Milyen lesz a 
negyedik Orbán-kormány? 

Röviden fogalmazva „agyközpon-
tú” kormányzás várható. Az elmúlt 
ciklusokban részben a gazdasági vál-
ság, később a migráció kapcsán Brüsz-
szellel folytatott állandó viták Orbán 
Viktor energiájának nagyobb részét 

lefoglalták. A negyedik kormányában 
napi szinten szeretné intézni az ügye-
ket, az eddigi kancellária miniszteri 
rendszer helyett. Évek óta közelről 
látom hogyan dolgozik, ezért bátran 
mondhatom, hogy amit Orbán Viktor 
a fejébe vesz, azt véghez viszi. Ilyen 
volt a gazdasági válság és a devizahi-
tel problémakörének leküzdése is, és 
ma már Európa-szerte elismerik, hogy 
migráns ügyben is mindenkinél elő-
relátóbb volt. Legutóbb már Merkel 
kancellár is azt mondta, hogy bárcsak 
követte volna Orbán Viktor irányvo-
nalát. Nagy biztatás az országra, a fej-
lődésünkre nézve, ha a miniszterelnök 
teljes figyelmével Magyarországra tud 
koncentrálni, különös tekintettel a 
gazdaság fellendítésére.

Szűkebb pátriánkból került ki 
Fazekas miniszter úr. Mit lehet tudni 
az utódjáról? 

Nagyon jó munka, sőt emberi kap-
csolatunk alakult ki Fazekas miniszter 
úrral, de szerencsére az új mezőgaz-
dasági miniszter, Nagy István sem is-
meretlen számunkra, hiszen az FM 
államtitkára volt. Higgadt, megfontolt, 
rendes ember, többször járt itt ismer-
kedni a Jászsággal, a tavalyi mézfesz-
tivált ő nyitotta meg Jászberényben. 
Nem mellesleg méhész ember, tehát 
tudta miről beszél. A tárcája a koráb-
binál is hangsúlyosabb lesz, hiszen a 
vidékfejlesztés is visszakerült hozzá. 

Részletekbe nem belemenve, mi-
lyennek találja az új kormány tagjait? 

Én úgy látom, hogy a tapasztalt, 
bölcs miniszterek mellett, a fiatalok 
tenni akarása, friss ereje is megjelent 
és mindez szerencsés arányban. Újabb 
sikereket és eredményeket várok a kor-
mánytól. 

Hogy tekint saját harmadik cik-
lusára? 

A frakcióülésünkön elhangzott, 
hogy minél nagyobb a támogatás, an-
nál nagyobb az elvárás. Soha nem volt 
munkát és erőfeszítést igényel a követ-
kező időszak. Úgy is, hogy július végén 
még ülésezünk, szeptemberben pedig 
már megint működni fog a parlament. 
Akkor megyünk el egy hónap szünet-
re, amikor a jövőévi költségvetést elfo-
gadtuk. 

Változik a feladatköre?
Személy szerint én a Jászságban 

egyéniben nyertem, itt kell ismernem, 
megértenem az embereket, és ha arra 
célzott, hogy valami magasabb pozí-
cióra vágyom-e, hát annyit már meg-
tanultam, hogy azok gyengítik a kör-
zettel való kapcsolattartást, én pedig 
azt nem szeretném. Van itt dolgunk az 
önkormányzatokkal, a vállalkozások-
kal közösen bőven. 

Melyek a legközelebbi feladatai 
idehaza?

A Jászságban zajlanak a korábbi 
munkánk eredményeképpen a köz-
beszerzések. A 32-es út és a tiszasülyi 
útépítés fellebbezés miatt csúszik, de 
az elkülönített költségei rendelkezés-
re állnak és a befejezési határidő sem 
változhat. Az elkerülő út terveinek 
aktualizálása, érvényesítése ugyancsak 
folyamatban van, amint erről Homolya 
államtitkár úr tájékoztatott bennünket 
a Szabó Tamással közösen folytatott 
tárgyalásaink során. Látványos hóna-
pok, évek következnek a Jászságban.

A választások óta kialudta már 
magát?

Arra még nem került sor, ugyan-
annyit pihenek csak, mint eddig, ami 
a következő naphoz kell. Én vállalkozó 
voltam, mindent egy lapra tettem fel. 
Kitűztem egy célt, amit el kell érni. 
Minden, ami ebből elvesz, nem a sikert 
szolgálja. Csak a cél van, a hatékonyság 
és az eredmény.



2018. május 3. oldal

Utóbbiak közül legtöbben Jász-
berényben szavazhatnak, 21 694-en, 
Jászapátin 6 830-an, Jászárokszálláson 
6 224-en szerepelnek a névjegyzékben.

Részvételi adatok (százalékban)
•	 7 órakor – országos: 2,24  

JNSZM: 2,53 Jászság: 2,48
•	 9 órakor – országos: 13,17  

JNSZM: 14,92 Jászság: 14,78
•	 11 órakor – országos 29,93  

JNSZM: 31,39 Jászság: 30,53
•	 13 órakor – országos: 42,32  

JNSZM: 41,77 Jászság: 40,55
•	 15 órakor – országos: 53,64  

JNSZM: 51,54 Jászság: 50,98
•	 18.30 órakor – országos: 68,13  

JNSZM: 64,93 

Érdekességek:
A megyei és jászsági részvétel dél-

előtt országosan dobogós helyezést jelez, 
nagy területi szórással. Például 11 órakor 
Jászkiséren 19.43, Jászboldogházán vi-
szont 41.78 százalékot regisztráltak.

13 órakor Jászkisér 3-as szavazó-
köre 22,83 százalékkal messze le volt 
maradva, nem érte el a 30 százalékos 
megjelenést Jászapáti és Jászladány egy-
egy szavazóköre, Jászberényben pedig 
Öregerdőn 29,76, a Rákóczi úti iskolá-
ban 51,12%-ot mértek. Ez utóbbi érté-
ket is felülmúlta Jászboldogháza egyik 
szavazóköre 54,87 százalékkal.

15 órakor kezdett el a megye és a 
Jászság is távolodni a részvétel arányát 
mutató országos dobogós helyezésektől. 
A Jászságban továbbra is Jászboldogháza 
vezetett 64,48 százalékkal, míg Jászkisér 
3-as szavazókörében mindössze 30,63 
százalékos volt a részvétel. A hatvan szá-
zalékos részvételt még két jászberényi 
szavazókör haladta meg, a Rákóczi, illet-
ve a Bercsényi úti iskolákban.

A Jászságban 23 szavazókör találha-
tó, amelyek névjegyzékében több mint 
ezer választó neve szerepel. A legtöbb, 
1.361 név Jászberény 1-es számú szava-
zókörében van, amelyet a más telepü-
lésekről átjelentkezők számára is kije-
löltek. Abszolút számban itt szavaztak 
legtöbben, 774-en délután három óráig. 
Ez 56,87 százaléknak felel meg.

Az utolsó, 18.30 órakor közzétett 
adatok tanúsága szerint Jászberényben 
minden bizonnyal 70% fölött lesz a 
részvételi arány. Ugyancsak fél órával 

a zárás előtt a legmagasabb választási 
arány: 76,98 % a 15-ös szavazókörben 
volt (Szent István körút 22.).

Eredmény éjszaka
Az NVI úgy döntött, hogy az utol-

só szavazót is megvárja az eredmények 
közlésének kezdetével. Így hivatalos 
adatok jó későn érkeztek, mert különö-
sen Budapesten a megszokott túlzsúfolt 
szavazókörökben jócskán túlóráztak. 
A többiek viszont megszámlálhatták a 
szavazatokat, elkészültek a jegyzőköny-
vek, vagyis, amikor felszállt a fehér füst, 
villámgyorsan közreadták a szavazókö-
rök eredményét.

Ennyire sem volt rossz a helyzet, 
mert a szavazatszámláló bizottságok 
pártdelegáltjai telefonon bediktálták a 

szavazatok számát, így szivároghattak 
ki előzetes eredmények, amelyek egyre 
inkább hasonlítottak egymásra.

Országosan a vidék a korábbinál is 
jobban narancsba borult, Budapesten 
viszont a baloldali pártok lettek sike-
resebbek. Van ahol pártlistán a Fidesz-
KDNP, egyéniben a baloldal látszik 
győzni. A kétharmados győzelem egyre 
valószínűbbnek tűnt, így a Fidesz ma-
gasan kiemelkedett a mezőnyből. 

Egyéniben Pócs János ötven szá-
zalék fölötti eredménnyel a Jászság 
parlamenti képviselője. Budai Lóránt 
majdnem 33 százalék, dr. Gedei József 
8, Eszes Béla 4 százaléknyi szavazatot 
kapott. A 23 jelöltből ők négyen kap-
tak ezer szavazat feletti mennyiséget, 

rendkívül nagy szórással és különbség-
gel. Pócs János egyértelmű, nagyarányú 
győzelmet aratott, a 2014-es 5600-as 
különbségnél is többel, nyolcezer szava-
zattal előzte meg a Jobbik jelöltjét, Bu-
dai Lórántot. Ő és a harmadik dr. Gedei 
József között újabb, tízezres szakadék 
tátong, és hozzá képest is fele annyian 
voksoltak Eszes Béla LMP színekben 
indult Új Kezdet-es polgármesterre.

Felhívásunkra összesen nyolc jelölt 
adta arcát, és rövid bemutatkozását, 
megtisztelve a választókat, olvasóinkat. 
Az előbb felsoroltak mellett még ők 
kaptak személyenként száz és 330 kö-
zötti szavazatot. A többi 15, névtelen, 
arctalan jelölt jellemzően tizen-huszon 
szavazatot kapott, egy kisebb-nagyobb 
család gondolhatott rájuk. 

Minden eredményváró jelölőszer-
vezetet végigjártunk urnazárás előtt és 
után is egy kivétellel, ahova technikai 
okok miatt nem jutottunk el. Urnanyi-
tás előtt még mindenki bizakodó volt, 
megértette érdeklődésünket. Legtöb-
ben örültek a jelenlétünknek. Erős ki-
vétel volt a Jobbik eredményvárója, ahol 
a köszönő szóra indulatos elutasítás ér-
kezett, ami csak azért nem bontakozott 
ki a maga fizikai valójában, mert a jelölt 
maga kisietett az utcára szót váltani.

A legvidámabb hangulat természe-
tesen a Fidesz rendezvényén volt, ahol 
Pócs János konstatálta a győzelmét, és 
a vele várakozóknak személy szerint is 
megköszönte a támogatását és a mun-
káját.

Választás

Országosan a Fidesz, a Jászságban Pócs János nyert

1. Pócs János Fidesz-KDNP 23777 52.09%
2. Budai Lóránt Jobbik 14975 32.08%
3. Dr. Gedei József DK 3702 8.11%
4. Eszes Béla LPM 1900 4.16%
5. Csinger Marianna MKKP 330 0,72%
6. Pálffy István Momentum 259 0,57%
7. Kalmár Dávid Munkáspárt 156 0,34%
8. Urbán Imre Együtt 101 0,22%

A Jász-Nagykun -Szolnok megye 02. számú OEVK Jászberény 98,8 szá-
zalékos feldolgozottsági fázisában a következő eredmények születtek a 
2018. évi országgyűlési választáson. Cikkünkben a legalább száz szava-
zatot elért jelöltek voksait – darabszám és százalékos arány –, közöljük a 
nyertes Pócs János adataitól csökkenő sorrendben. Ez a 98,8 százalékos 
feldolgozottság végleges, de nem végeredmény.

Szavazatok és százalékok (április 8.)

 folytatás az 1. oldalról

Április 25-én, 14 órakor ünnepélyes 
keretek között adták át Pócs János, 
megválasztott országgyűlési képvise-
lő megbízólevelét a választókerület 
székvárosában, Jászberényben, a Pol-
gármesteri Hivatal Dísztermében. 

Kazsimér Nóra

A megjelenteket a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei 02. számú Országgyű-
lési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság elnöke, dr. Szabó Csaba üd-
vözölte, aki megköszönte a résztvevők 
szakértő munkáját, majd rövid értéke-
lő beszédében kitért a Jászságot érintő, 
választással kapcsolatos adatokra. El-
mondta, hogy a választások alkalmával 
minden zavartalanul zajlott, rendkívüli 
esemény nem történt. A választókerü-
lethez tartozó 20 településen a választói 
névjegyzékben szereplők száma 71 104 
fő volt. Átjelentkezett 1500 választó-
polgár, a külképviseleti névjegyzékben 
pedig 235 fő szerepelt. Összesen 72 839 
választópolgár volt jogosult szavazatát 
leadni. A 83 választókerületi szavazó-
körben 47 033 fő jelent meg, s 1564 sza-

vazatot adtak le külképviseleten, illetve 
átjelentkezéssel. A részvételi arány 68, 
35%-os volt. A továbbiakban kitért a 
23 jelöltre, akik közül a legtöbb, 24 549 
szavazatot Pócs János kapta, melynek 
megfelelően a 02. számú egyéni válasz-
tókerület országgyűlési képviselője lett 
a következő 4 évre. 

Sok sikert kívánt munkájához, majd 
átadta a szót Pócs János képviselőnek, 
aki beszédében kifejtette, hit, szeretet, 
alázat és összefogás nélkül nem jöhetett 

volna létre az a példátlan siker, melynek 
köszönhetően kormánypárti képvise-
lőként harmadjára is az emberek és az 
igazság szolgálatába állhat. Büszkén 
kijelentette, hogy a Jászság országosan 
is átlag fölött teljesített, hiszen több 
mint 4000 új szavazóval bővült idén a 
mellettük álló, nem valaki vagy valami 
ellen, hanem egy közös értékrend érde-
kében szerveződő résztvevők létszáma. 
Köszönetét fejezte ki a polgármesterek, 
jegyzők, önkormányzati dolgozók vala-
mint a gazdasági vezetők munkájáért, 
akik jelképes kapocsként működnek a 
kormány és az emberek között, megte-
remtve így a méltán híres jász egységet. 

Végezetül hozzátette, hogy most 
még keményebb elvárásoknak kell 
majd megfelelniük, de szerencsére 
olyan miniszterelnököt választottak az 
állampolgárok, aki az ország érdeké-
ben „mindig véghezviszi, amit a fejébe 
vesz.” Zárásként elmondta, minden te-
lepülés, minden család, minden ember 
fontos, mert soha nem a hatalomnak 
van igazsága, hanem az igazságnak van 
hatalma.

A megbízólevél ünnepélyes átadá-
sát követően Szabó Tamás polgármes-
ter pezsgős koccintásra invitálta a meg-
jelenteket.

Átadták a megbízólevelet
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Megható, vidám búcsúzás

ifj. Pócs János képriportja

„Április elseje hagyományosan a 
bolondok, pontosabban a bolon-
dozások napja, amikor bárki a leg-
képtelenebb tréfát űzheti ember-
társaival. Április bolondja az, akit 
általános népszokás szerint április 
1-jén tréfásan rászednek, akivel a 
bolondját járatják, hogy aztán jól 
kikacagják. A szokás eredete azon-
ban homályba vész”- írja a Múlt-kor 
történelmi magazin az április elsejei 
tréfák szokásairól, történelmi hátte-
réről szóló cikkében.

Egymás megtréfálásának lehető-
sége mindig nagy kihívást jelentett az 
ember számára. A diákok pedig elő-
szeretettel tréfálkoztak és tréfálkoz-
nak a mai napig is egymással. Számos 
nagy múltú intézményben vannak 
hagyományai a fordított napi rendez-
vényeknek, amelyek április elseje tájé-
kán kerülnek megrendezésre. 

Így iskolánk diákönkormányzata 
úgy gondolta, hogy kiváló alkalom 
ez egy közös vidámkodásra, versen-
gésre. Fordított napunkat a tavaszi 
szünet előtti utolsó napon rendeztük 
meg. A 8. osztályos diákok nagy erő-
vel és kreativitással készítették elő az 
aznapi feladatokat, beszélték meg a 
teendőket. Döntöttek arról, hogy di-
ákigazgatót választanak, aki majd egy 
napra átveszi Tavasz Ferenc igazgató 
bácsitól a hatalmat. Mindhárom 8. 
osztály delegálhatott egy-egy diák-
igazgatót, így a 8.a jelöltje Oláh Béla, a 
8.b delegáltja Benkucs Albert, és a 8.c 
osztály pedig Csintó Botondot küldte 
harcba a címért. 

Az osztályok egy hétig kampá-
nyolhattak, számos viccesebbnél vic-
cesebb, vagy éppen elgondolkodtató 
plakát született a jelöltek programjai-
ról. Osztottak szóróanyagot, forgattak 
kampányfilmet, nagyjából minden 
megjelent, amit a nagyoktól láthattak, 
tanultak. Iskolánk Facebook oldalán, 
ahol minden programunkról színes 
beszámolókat szoktunk közzétenni, 
minden nap egy vidám feladatot kel-
lett az osztályoknak megoldani, egy-
egy tanításmentes órát megnyerve, 
ha a feladatot valaki jól oldotta meg. 
Ilyen feladat volt például, hogy gyűjt-
senek minél több olyan tanuló aláírá-
sát, akinek a nevében „B” betű van, 
ezt pedig egy titkosírással írt szöveg-
ből tudták meg. Vagy éppen egy-egy 
képrészlet alapján kideríteni, hogy a 
fordított napon kik lesznek a tanári 
csapat tagjai. Azt hittük, hogy egy fül-
részletből nehéz lesz kitalálni, hogy ki 
az adott személy, de tévedtünk. 

Miután minden osztály sikeresen 
teljesítette a feladatokat, az igazgató 
jelöltek pedig elmondták kampány-
beszédüket az osztályoknak, elérke-
zett a várva várt nap. Izgalommal telt 
volt az iskola levegője, és a választás 
hangulata lengett körül mindent. Az 
első órában a diákok arról döntöttek, 
hogy ki irányítsa az iskolát egy teljes 
napig. Mindenki kapott egy pecsétes 
szavazólapot, ahol a három jelölt kö-

zül választhatott. A szavazás meglepő 
eredményt hozott, hiszen holtverseny 
alakult ki az első helyen. Az ered-
ményhirdetés után a diákigazgatók 

megkapták az iskola kulcsát Feri bá-
csitól, majd elhelyezhették névtáblá-
jukat az igazgatói ajtaján. A szünetek-
re a DÖK tagok vidám vetélkedőket 
szerveztek az osztályoknak és a tanári 
csapat ellen. 

Minden csapat választott magá-
nak vicces csapatnevet, így találkoz-
hattunk a „Vitathatatlanokkal”, „Meg-
állíthatatlanokkal” „Tini Titánokkal” 
és a legerősebb csapat természetesen 

a „Károlyok” csapata volt – ez volt a 
tanári csapat. A tanítási órákon diá-
kok tanítottak, akik nagyon élvezték, 
hogy ez alkalommal ők mondhatják 
meg, hogy mi hogy legyen, és ter-
mészetesen a tanárok is késve érkez-
tek órára, felszerelés nélkül. A na-
pot pedig élő csocsóval zártuk, amit 
mindenki nagyon élvezett. De a nap 
vitathatatlanul legnagyobb sikerű 
programja az „1 kerek óra legális te-
lefonozás az iskolában” című progra-
munk jelentette – mert hát fordított 
nap van. Mindenki nagyon jól érezte 
magát, sikeres napot tudhatunk ma-
gunk mögött. Átadjuk a stafétabotot a 
7. évfolyamnak, jövőre az ő feladatuk 
lesz a szervezés. 

Nagy Fruzsina, Bendó Zsófia, 
Donkó Bálint DÖK vezetők

Fordított nap a Tornyosban

Ballagás és érettségi ideje
Az érettségik hétfőn a magyar 

írásbelikkel, kedden matematika, 
szerdán történelem írásbelivel foly-
tatódtak. Az Oktatási Hivatal MTI-
hez eljuttatott tájékoztatása szerint a 
2005-ben bevezetett kétszintű érett-
ségi vizsgarendszer 28. időszakában 
1183 helyszínen várhatóan mintegy 
110 700-an adnak számot tudásukról. 
A vizsgákat május 4. és június 29. kö-
zött a középiskolák és a kormányhi-
vatalok szervezik, lebonyolításukban 
3197 érettségi vizsgabizottság műkö-
dik közre. Az írásbeli vizsgákat május 
4. és 28., az emelt szintű szóbeli vizs-
gákat június 7. és 14., a középszintű 
szóbeliket pedig június 18. és 29. kö-
zött tartják.

Az érettségizők közül mintegy 73 
400 végzős középiskolás ebben a vizs-
gaidőszakban teheti le az úgynevezett 

rendes érettségit. Rajtuk kívül – élve 
az érettségi rendszer lehetőségeivel –
mintegy 37 300-an tesznek legalább 
egy tárgyból valamilyen típusú érett-

ségi vizsgát. A jelentkezők összessé-
gében várhatóan csaknem 401 400 
vizsgát teljesítenek: mintegy 40 900-at 
emelt, 360 500-at pedig középszinten.

 folytatás az 1. oldalról
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Születtek: Réz Johanna 2018. 03. 
07.; Farkas Ábel János 2018. 03. 14.; 
Seres József Zoltán 2018. 03. 22.; Bo-
tos Donatella 2018. 03. 24.; Józsa Zsolt 
2018. 03. 20.; Farkas Balázs 2018. 03. 
30.; Farkas Amina Patrícia 2018. 03. 
30.; Kiss Jázmin Katalin 2018. 03. 31.; 
Kirtján Vitali 2018. 04. 01.; Tóth La-
jos 2018. 04. 06.; Tóth Emília Csen-
ge 2018. 04. 06.; Vígh Alexandra Ida 
2018. 04. 09.; Kállai Vanessza 2018. 

04. 13.; Oláh István Ákos 2018. 04. 15.
Házasságkötés: Ürmös János – 

Duka Renáta 2018. 03. 23.; Oláh Ro-
land – Farkas Nikoletta 2018. 03. 23.

Elhaláloztak: Járvás István élt 68 
évet; Farkas Andorné Farkas Zsu-
zsanna élt 44 évet; Lóczi Miklósné 
Kakuk Erzsébet élt 86 évet; Badari 
István élt 80 évet; Szabari Vince élt 73 
évet; Andrási Pál élt 77 évet; Völgyi 
József élt 68 évet; Ádám Ferencné Taj-
ti Piroska élt 103 évet; Tajti Istvánné 
Vígh Piroska élt 71 évet.

Anyakönyvi hírek

Majális motorokkal, 
jókedvvel

Az általa képviselt stunt riding 
világa az utcai motorozás helyett 
inkább a látványos trükkök elsajá-
tításán alapul. Ezekhez nemcsak jó 
állóképesség, hanem bizony egy kis 
hazárdírozó hajlam is kell. A motor- 
és quadnyeregben ülve, állva, fekve 
kápráztatta el, időnként borzolta a 
nézőket a mocicsászár. 

A rockfesztiválokra és motoros 
találkozókra hazajáró Zorall együttes 
húzta a témához illő talpalávalót az 
ebéd alatt. A szemet, orrot, ízlelőbim-
bókat gyönyörködtető marhapörkölt 
kiegészült a fémes hangzást szerető 
füleknek való zenével.  A régi magyar 
slágerek és rockklasszikusok össze-
gyúrásával, valamint régebbi magyar 
popslágerek rockosításával érkező 
Hangyáék – Hangyássy László front-
ember – repertoárjából nem hiányoz-
hatott az Induljon a banzáj, a Könnyű 

álmot hozzon az éj vagy az Oly gyö-
nyörű vagy című himnusz sem. 

Délután a helyi tánccsoportok 
léptek fel a világot jelentő deszká-
kon. A Jásztánc Alapítvány csoport-
jai a tradícionális néptánckincsbe 
engedtek betekintést, majd hiphop 
csoportok hozták lendületbe az ér-
deklődőket Bója Gréta vezetésével. A 
Jászapáti Színjátszó Kör musicalekből 
és operettekből készített dalcsokorral 
kedveskedett a nagyérdeműnek. A 
motoros ügyességi verseny után nem 
hiányozhatott Jancsi bohóc szívme-
lengető és rekeszizmokat nem kímé-
lő műsora sem, amelyet az Anonym 
Rock Band koncertje követett. 

A pihenni, kikapcsolódni vágyó-
kat egész nap ugrálóvár, trambulin, 
népi fajátékok, arcfestés, csillámte-
toválás, kürtőskalács, vattacukor, va-
lamint a kihagyhatatlan május 1-jei 
csapolt sör és virsli várta.

 folytatás az 1. oldalról

Újszászon fogták el a rablót. Az 
elmúlt napokban Jászapátiban több 
lopás is történt. Az egyik alkalommal 
az ismeretlen egy ingatlan udvarán 
álló gépkocsiból tulajdonított el kész-
pénzt. Pár nappal előbb két családi 
házból vitt el egy házimozi rendszert 
és vaslapátokat. A jászsági nyomo-
zók az eljárás során megállapították, 
hogy a bűncselekmények elköveté-
sével ugyanaz a személy gyanúsítha-
tó. A férfi körözését elrendelték. A 19 
éves jászapáti lakost az újszászi rend-
őrök április 20-án fogták el. Megálla-
pították, hogy a fiatalt több hatóság is 
kereste. A járőrök a férfit előállították 
a Jászapáti Rendőrőrsre, ahol a nyo-
mozók lopás bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt gyanú-
sítottként kihallgatták, majd őrizetbe 
vették.

Tűzeset. Április 17-én tűz kelet-
kezett egy körülbelül nyolcvannégy 
négyzetméteres parasztház egyik he-
lyiségében Jászapátiban, a Kisfalu-
dy utcában. A lángokat a jászberényi 
hivatásos, a jászkiséri önkormányza-
ti, valamint a jászapáti önkéntes tűz-
oltók eloltották. Az eset során senki 
nem tartózkodott az épületben.

Ablakpárkányokat lopott. Egy 21 
éves férfi március 20. és 2018. április 
3. között Jászapátin, a helyi általános 
iskola négy ablakáról eltulajdonította 
a horganyzott lemez ablakpárkányo-
kat és másik négyet pedig megkísé-
relt felfeszíteni. A rendőrök a beszer-
zett adatok alapján azonosították és 
gyanúsítottként kihallgatták a helyi 
lakost. A Jászberényi Rendőrkapi-
tányság eljárást indított lopás vétség 
elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt a jászapáti lakos ellen.

112 hírek

Március 24-én, szombaton dél-
után harmadik alkalommal került 
megrendezésre a Fiatal Jászsá-
gi Értelmiségiek Konferenciája a 
jászfelsőszentgyörgyi Művelődési 
Házban. A helyi érdekeltségű, Bursa 
Hungarica ösztöndíjasoknak rende-
zett mini konferenciát a szervezők 
ezúttal kiterjesztették az egész Jász-
ságra, bemutatkozási lehetőséget 
adva a térségünkben élő vagy innen 
elszármazott fiatal kutatóknak, ér-
telmiségi tevékenységet végzőknek.

taczman

A konferencia hagyományterem-
tő céllal került megrendezésre, hogy 
a jászsági, holnapunkat és jövőnket 
formáló fiatal értelmiségnek legyen 
egy szakmai fóruma, és hogy az ő tol-
mácsolásukban az itt élő érdeklődők 
megismerhessék a 21. századi társa-
dalom-, valamint természettudomá-
nyos eredmények egy-egy szeletét. 
Ménkű János művelődésszervező kö-
szöntötte a megjelenteket, kötetlen 
gálának nevezte az alkalmat, hiszen 
nem rangsor-állítás céljából rendez-
ték a konferenciát. 

Bemutatta a szakmai zsűrit, mely-
nek elnöki tisztjét dr. Molnár Sándor 
egyetemi tanár töltötte be a Szent Ist-
ván Egyetem gödöllői karáról, tagjai 
Nagy András nyugalmazott gimnázi-
umi igazgató – egyben a rendezvény 
levezető elnöke – és dr. Turjányi Sán-
dor, az esemény szervezője, a Debre-
ceni Egyetem nyugalmazott adjunk-
tusa voltak. 

Az Alsó-Jászság is képviseltet-
te magát a konferencián: a jászapáti 
származású, a frankfurti egyetemet 
is megjárt Magyar Ervin a lean vál-

lalatirányítási rendszert mutatta be. 
A nemzetközi gazdálkodás szakos fi-
atal a Robert Bosch Elektronika Kft. 
beszerzője, így már a gyakorlatban is 
megtapasztalta a rendszer működé-
sét. Ennek a vállalatszervezésnek az a 
célja, hogy a cég minél gazdaságosab-
ban állítsa elő a termékeit, szolgálta-
tásait. 

A munkafolyamatok hatékony-
ságát a veszteségek megelőzésével, 
megszüntetésével vagy minimálisra 
csökkentésével növeli, és ennek a fi-
lozófiának a népszerűsége most kezd 
kicsúcsosodni. Ezt a szemléletmódot 
követi a Toyota, a John Deere mező-
gazdasági és munkagépeket gyártó 
multinacionális vállalat, a Ford, a 
Nike, az építőipari és munkagépeket 
forgalmazó Caterpillar, vagy Magyar-
országon a Bosch cég. 

A konferencia zárásaként dr. Mol-
nár Sándor értékelte az előadásokat, 
majd építő kritikával, továbbgondo-

lásra szánt jó tanácsokkal látta el az 
előadókat. Dr. Turjányi Sándor ösz-
szefoglalójában utalt rá, mennyire 
fontos tudni a múltat. A Jászság ilyen 
értelemben kezd magára találni, min-
den évben megemlékezik például a 
Redemptióról. 

Múlt, jelen és jövő kapcsolódik 
össze ezen a konferencián, hiszen 
most alapozzák meg a fiatal tehet-
ségek a jövő hagyományait. Hang-
súlyozta a mai magyar közélet egyik 
gondolati pillérét is, miszerint nincs 
globális gondolkodás erős, önazonos, 
hitelesen megélt lokalitás nélkül. A 
zsűri tagjai az esemény zárásaként ju-
talmakat adtak át az előadóknak: így 
oklevelek, a Jászsági évkönyv kötetei, 
Jászberény és Jászfelsőszentgyörgy 
önkormányzatának ajándékai és dr. 
Molnár Sándor könyvjutalma talált 
gazdára. A megyei közgyűlés aján-
dékát Magyar Ervin kapta, hiszen ő 
képviselte egyedül az Alsó-Jászságot.

Egy szellemi háttérműhely alapkövei

Körülbelül 3300-3500 éves, késő 
bronzkori emberi maradványokra 
bukkantak Jászberény határában a 
szolnoki Damjanich János Múze-
um, a jászberényi Jász Múzeum és 
a Civil Régészeti Alap munkatársai.

m. t.

Gulyás András Zoltán a Jász Múze-
um régésze elmondta: a város határá-
ban egy induló beruházás helyszínén 
végeznek mentő feltárást, amely a ter-
vek szerint kedden ér véget. Hozzátette: 
először úgy tűnt, hogy egyszerű hulla-
déktároló gödrök vizsgálatára nyílik le-
hetőség a helyszínen, nem számítottak 
bronzkori lelőhely felfedezésére. 

A feltárás során a felszín alatt, 
több mint egy méter mélyen, össze-
sen hat ember maradványaira buk-
kantak, de edények, kerámiadarabok 

és állatcsontok is előkerültek. Az 
úgynevezett halomsíros kultúra em-
lékét találták meg a régész szerint, aki 
elmondta: a lelet tanúsága szerint ke-
veset törődtek a nagy valószínűséggel 
legyőzött ellenségeik holttestével, erre 
utalhat a csontmaradványok rend-
szertelen elhelyezkedése. 

Az egyik hulladéktárolóban mint-
ha kosárba, vagy zsákba rakták volna 
az összetört emberi maradványokat, 
amely mellett egy teljes lábat és egy 
koponyát is találtak. A másik hul-
ladéktárolóban hason fekvő ember 
csontvázára bukkantak, a harmadik 
szélén talált emberi maradványok fel-
tárása pedig folyamatban van. A gépi 
munkák során is előkerültek emberi 
maradványok. Gulyás András Zoltán 
elmondta: a leletek a Jász Múzeum-
ba kerülnek, később feldolgozzák, és 
részletesen megvizsgálják azokat.

Bronzkori lelet 
Jászberény határában
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A Jászság növénycsodáiról tartott elő-
adást Urbán Sándor, a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi Egye-
sület (MME) Jász-Nagykun-Szolnok 
megyei helyi csoportjának elnöke a 
Jászok Egyesületének márciusi össze-
jövetelén a Pest Megyei megyeházán. 

Bognár Mária

Az előadó apai ágon jász redemptus 
családból származik, anyai ágon pedig 
a Kiskunságból, így a Hármas kerület 
több településén érzi otthon magát – 
mondotta bevezetőjében. 

Előadásában Urbán Sándor ki-
fejtette, hogy az ősi Jászság az alföldi 
síknak jól körülhatárolható, kis sík 
medencéje, melynek legmélyebb ré-

sze Jászjákóhalma környékén van, a 
Zagyva és a Tarna találkozásánál. Ez 
a süllyedék a mai napig folyamatosan 
– szerencsére észrevétlenül – süllyed, 
ami azonban napjainkban már nem-
igen jár földrengésekkel, noha néhány 
évtizede azok még voltak. 

A Jászság, ez a 35x40 kilométeres, 
szabálytalan alakzatú terület a vízsza-
bályozások előtt egy óriási mocsár-
világ volt, ahová a vizet a Mátra déli 
lejtőiről hozta le a két nagy vízfolyás, 
a Zagyva és a Tarna, valamint még 
számtalan kisebb-nagyobb ér. 

A mocsárvilág előnyös volt a be-
települő jászoknak, mert védte őket a 
kóborló, rosszakaratú ellenséges embe-

rektől. A települések a mocsarak közti 
kisebb-nagyobb hátságokon vagy szi-
geteken alakultak ki, amire a legjellem-
zőbb példa Jászjákóhalma. 

A térség sokáig külterjes nagy ál-
lattartó vidék volt, ahol számos helyen 
találkozhatunk ma is a védőszent, Szt. 
Vendel szobraival. Közülük a legrégeb-
bi a jászalsószentgyörgyi, az 1700-as 
évekből. A Jászság olyan földrajzi tája 
volt az Alföldnek, ahol talán a legsűrűb-
ben voltak a tanyák. Ezek jórészt mára 
már eltűntek. Amit közülük az 1960-as 
években nem pusztítottak el, az is mos-
tanra többnyire gazdátlanná vált, és 
pusztulóban van.

A Jászságnak jellegzetes a növényvi-
lága. Ezekből mutatott vetített képeket 
az előadó. Vannak köztük ritka, védett 
növények is. Jellegzetes itt például a 
bárányparéj, ez a legvadabb szikese-

ken élő, apró virágú pozsgás növény. 
A Zagyva árterének növénye a fényes 
borkóró, mely már eltűnőben van az 
Alföldön. A közönséges borkóró az em-
ber nem bántotta tájaknak a növénye, 
ahol bizonyíthatóan 800-1000 éve nem 
szántottak. Ahol viszont kipusztul, oda 
soha nem tud visszatelepülni. Jellegze-
tes a búzavirág, ami egykor oly gyakori 
volt, hogy az iskolai ballagások egyik fő 
díszítője volt, ma viszont már alig-alig 

fordul elő. A mutatott példányt példá-
ul egy temetőben fotózták, ahol nincs 
vegyszerezés. 

A gyönyörű virágú mocsári gólyahír 
is erősen visszaszorulóban van, az egyre 
szárazabbá váló éghajlat hatására. A gó-
lyák érkeztével ad hírt a természet meg-
újulásáról. A fotót róla Pusztamonos-
tornál készítették. A búza egyik ősének 
tekinthető hengeres kecskebúzát Porte-

lek határában fényképezték. A vérpiros 
szirmú, lángszínű hérics nagyon meg-
fogyatkozott. Ennek „unokatestvére”, a 
nyári hérics az előzőtől abban különbö-
zik, hogy szirmai tövén fekete folt van. 
A kék iringó árterek, vizenyős területek 

növénye, ebből is egyre kevesebb van. A 
védett réti iszalagot Jászárokszállás ha-
tárában találták, de előfordul Alattyán, 
Kerekudvar és Jászfelsőszentgyörgy 
közötti területen is. Az őszi kikerics a 
legszebben Jászfelsőszentgyörgy kö-
zelében, a Zagyva árterében virágzik. 
augusztus-szeptemberben. A barnás 
virágú sziki kocsord fokozottan védett. 
A kékes-sárgás virágzatú réti őszirózsa 
a Kárpát-medencén kívül sehol sincs, 
a legszebb állománya éppen Jászdózsa 
közelében van. A Jászság nyugati pe-
remén fordul elő a mocsári kosbor, ez 
a dekoratív orchideaféle.  Előfordulnak 
a nőszirmok különféle fajai, így példá-
ul a mocsári vagy sárga nőszirom, ez a 
nagyméretű, látványos virágú növény, 
mely szerencsére egyelőre nem annyira 
ritka, ellentétben a kisebb termetű tar-
ka nőszirommal. Többfelé van a Jász-

ságban a májusban nyíló fátyolos nő-
szirom. A pipacs még ma is valóságos 
mezőket alkot a Jászságban, miközben 
például Németországban már teljesen 
kiveszett. A parlagi rózsa parányi, 5-10 
centiméterre megnövő kis rózsaféle, az 
alföldi sztyeppnövényzetnek a képvi-
selője, Jászalsószentgyörgy határában 
egyetlen helyen található meg. Védett 
a szikes puszták jellegzetes növénye, a 
Jászkíséren és Jászboldogházán gya-

kori hamvas seprűparéj, ez a nem lát-
ványos, nem harsogóan szép növény. 
A jászberényi vasútállomástól északra 
még megtalálható szamárkenyér már 
kipusztulófélben van. Tüskéinek követ-
keztében ezt nem legeli le egyetlen állat 
sem. 

Az előadó további, itt előforduló 
növényeket is említett, így a szarka-
lábféléket, a magyar szegfűt, a mocsári 
tisztesfűt, pozsgás zsázsát. A Jászság 
egyik csodájának számít a – még szak-
mai körökben is titkos lelőhelyű – bíbo-
ros kosbor. 

A növények mellett további – nem 
kis mértékben éppen a rajtuk megtele-
pült növények miatt fontos – természeti 
értékek a Csörsz árok Jászárokszállás 
határában, vagy éppen a kunhalmok, 

melyeket 1996-ban törvényi védelem 
alá helyeztek, tényleges védelmük azon-
ban valójában a mai napig nincs meg-
oldva. Legszebb közülük a Jászapáti-
Jászdózsa határában levő Nagyhalom, 
illetve Jászberény déli határában a Szent 
Imre halom.

Flóra szempontjából jelentős egy-
némely temető is: Pusztamonostoron 
például az Alföldön egyedül itt előfor-
duló csipkés gyöngyvesszőt találjuk 
meg. A több százéves, ún. ártéri gyü-
mölcsösök Alattyánnál, Jászalsószent-
györgyön, illetve Jánoshidán őrződtek 
meg a legszebben. Ősi erdőfolt pedig 
két helyen van, Jászdózsán a Pap-erdő 
és a Jászalsószentgyörgyi erdő.

Természet

Búzavirág

Macskahere

Mocsári gólyahír

Mocsári kosbor

Réti iszalag

A Jászság csodálatos virágai

5130 Jászapáti, Gyöngyvirág út 22.
Tel.: 06-57/440-353 www.tolgyesstrand.hu

Pihenni, kikapcsolódni szeretnél?
Egész évben vár a Tölgyes Gyógyfürdő!

Úszómedence, gyógyvíz, infrakabin, gyógykezelések és
szezonális programok!

Jászapátin a 31-es főút, 
Lukoil benzinkút mellett.
Telefon: 06-57/441-158, 
 06-30/488-0031, 
 06-30/271-7558

www.centrumkft.hu

MŰTRÁGYA, NÖVÉNYVÉDŐSZER, 
VETŐMAG ÉRTÉKESÍTÉS mezőgazdasági,

illetve kiskerti termelők, kertészek részére.
Vas, műszaki, munkavédelmi termékek, elektromos gépek, 
vasanyagok, gépalkatrészek és még sok 
egyéb nélkülözhetetlen áru
termékkínálatunkban.

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

TYúK- ÉS KAKASVÁSÁR!
Kakas 4-5 kg/db, Tyúk 2,4-3,5 kg/db

Vágni való, előnevelt és 
napos csirke kapható.

Urbán, Jászapáti
Tel: 06-30/192-5751, 06-30/338-7191

Hétfőtől-péntekig: 7-17 óráig,
szombat, vasárnap: 7-15 óráig.

Érdeklődni: Káplárné Nagy Margit kozmetikusmester 
Jászapáti Nap utca 1/a Telefon: 06-30/282-2200

ÖregedJ KÉsőbb! 360°-os bőrápolás.
180° belső ápolás: a napi 15 ml kollagén ital fogyasztása 

segít újjáépíteni és megerősíteni a bőrt a szervezet 
természetes kollagéntermelésének fokozása által: 63%-al 

csökken a ránc mélysége, foltok halványodnak, a szervezetre 
általánosan fiatalító hatással van.

180° külső ápolás: a különleges fejlesztéseknek 
köszönhetően az IMAge termékek váltják valóra  

a megálmodott egészséges bőrt.

Belföldi munkára, 24T kamionra 
SofŐRT KERESEK

kiemelt bérezéssel, 
mindennapi hazajárással.

06-30/405-8844

bolti eladót,
árufeltöltőt

keres!
Jelentkezni, érdeklődni 

az üzletvezetőknél lehet:
Utassy Lászlóné 
Tel.: 06-30/933-1726 

(Jászapáti, Kossuth L. út 2-8. sz. 
alatti üzlet)

Mihályi Lászlóné 
Tel.: 06-30/488-0033 

(Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre 
út 5-7. sz. alatti üzlet)

A Centrum
Jászapáti Kft., mint a  

Franchise tagja,

élelmiszerüzleteibe
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A Városi Könyvtár májusi programkínálata
május 14-én 15 óra ...... Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja
május 15-én 9 óra ........ Dúdoló
május 19-én 9.30 óra ... Mini játszóház
május 22-én 9 óra ........ Dúdoló
május 25-én 15 óra ...... Öltöget-Ő
május 28-án 15 óra ...... Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja
május 29-én 9 óra ........ Dúdoló
május 30-án 14 óra ...... Vakok és gyengén látók klubja
júniusi előzetes
június 2-án 9.30 óra .... Mini játszóház
június 4-én 14 óra ........ Rejtvényklub
június 4-én 14.30 óra .. JÁ(t)SZOK rejtvényfejtő verseny
június 5-én 9 óra .......... Dúdoló
június 8-án 15 óra ........ Öltöget-Ő

Pájer Antal Művelődési Ház májusi programkínálata
május 13-án 17 óra ...... Színházi előadás a jászárokszállásiak előadásában: 
 Kikapós patikárius
május 16-án 9 óra ........ Vegyeskar Egyesületi Közgyűlése
júniusi előzetes
június 5-én 16 óra ........ Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
 táncbemutatója
június 6-án 10 óra ........ Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
 énekórája
június 15-én .................. Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
 ballagási főpróbája
június 16-án 9 óra ........ Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
 ballagási ünnepsége
Rendszeres foglalkozások a Pájer Antal Művelődési Házban

Tanoda program ............................................................ (hétköznap 13-16 óráig)
Városi Vegyeskar .................................................................................(hétfőnként)
Színjátszó kör ......................................................................................... (vasárnap)

Művészetek Háza
május 16-ig 9-15 óra ....................................................... Zártkörű felnőttképzés
május 25-én 10 óra .................................................................Óvodai elfoglaltság

Rendszeres foglalkozások a Művészetek Házában 
Baba-mama klub .................................................. (csütörtökönként 9.00-11.00)
Óvodások tornája ........................................... (hétfő, kedd, szerda 10.00-11.00) 
Hölgyek tornája ......................................................................(kedd: 18.30-19.30)
Ifjúsági néptánc próba .....................................(szerdánként 18.00-20.00 óráig)
Hölgytorna ........................................................ (kedd és csütörtök: 18.30-19.30)
Pántlika Néptánccsoport ................................... (hétfő, csütörtök 16.00-18.00)
Gyermek néptánccsoport ............... (szerda 16.00-17.30, péntek 15.00-16.30)
Hétszínvirág Táncegyüttes ...........................(szombat: 15-18, vasárnap: 9-12)
Hagyományőrző Néptánccsoport....................................... (hétfő 18.30-21.30)
Általános AMI társas tánc foglalkozása ..........................(keddenként: 11-15)

PRÍMA TÜZÉP
Név- és szülinapi 

ajándék, tapéta, bordűr, 
rozetta,festett stukkó és 

álmennyezet. 
PB-gáz csere  

11,5 kg és 23 kg.
Rovarölőszer, cement, 

helyben oltott minőségi 
zsákos mész.

Konyhakész akác, tölgy, 
bükk tűzifa kapható és 

megrendelhető.

Jászapáti, Damjanich út 31. 
Tel. 06-30/4343-115. 

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 
8-12, 13.30-16.30-ig, 

szombat 8-12-ig.
KUTYAKoZMETiKA

Bejelentkezés: 06-30/541-8943

ÁllAToRVoSi RENDElŐ
Heves, Szabadság út 14. sz. Nyitvatartás: H-P 17-19-ig
Tel.: 06-30/213-5858 E-mail: lfarkas.dr@upcmail.hu

Veszettség elleni oltás, védőoltás,
műtétek, microchipezés, kezeléshez 

szükséges gyógyszerek, ENAR ügyintézés!

AKác, TÖlgy TűzIfA
gurIgázvA És hAsíTvA. 

Nyitva: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4. Az árváltozás jogát fenntartjuk!

házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.

Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

do
M

IN
ó

TüzÉp

régi pénzek, iratok, kötvények, obsitok
vásárlása: 06-30/9689-414.

frIss szállíTású leNgyel
KAzáN- És bArNAszÉN.

Kül- és beltéri diszperziós festékek, zománcok, lazúrok, 
stukkók, álmennyezet, ragasztók, festőszerszámok, 

segédanyagok. Barkács- és kéziszerszámok, 
munkaruházat, szivattyúk, locsolástechnikai eszközök, 

műtrágya, kiskerti vegyszer. Tapéták forgalmazása.

Jászapátin, a Posta mellett.

HÁZTARTÁSi EDÉNYEK!úJ! úJ!

kibővült áruválasztékkal, új nyitva tartással várja régi 
és leendő kedves vásárlóit a jászapáti piactéren!
Kínálatunk: friss zöldségek, gyümölcsök, tojás, száraztészták, 

szódavíz, ásványvíz, üdítők, savanyúságok.

új nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda, péntek: 7-11 óráig, 
csütörtök, szombat: 6-11 óráig.

A Jászsági
Helyi Termékek

Boltja

újdonságaink: 
Pek Snack - helyben sütött pékáru, 

különleges magvak, édességek.

A budapesti Körúti Színház első 
jászapáti bérletsorozatának utolsó 
előadását mutatta be április 28-án, 
szombaton a Pájer Antal Művelő-
dési Házban. Tabi László Spanyo-
lul tudni kell szeretni című zenés 
nosztalgia-vígjátékában először lé-
pett fel a rendező Galambos Zoltán, 
illetve az előadással emlékeztek az 
egyik szerepet játszó, nemrégiben 
elhunyt Tahi Tóth Lászlóra is. 

taczman

A ’70-es évekbeli zimmer frei-
ek romantikus világában és a 
bakonyterebesi békebeli panzióban 
minden lehetséges: így eshet sze-
relembe a spanyolul tudó özvegy 
panziósné és a titokzatos közép-ame-
rikai exdiktátor; az érdekházasságra 
hajtó, felszínes fővárosi lány, Margó 
és a diktátor kötöttségektől menekü-
lő, sármos fia; az önkényúr hűséges, 
állandóan éhes fegyverhordozója és a 
szálló végtelenül egyszerű, tenyeres-
talpas szobalánya. Mindhárom két-

nyelvű kapcsolat a szerelem anyanyel-
vet is átívelő erejét hirdeti: „Egy közös 
nyelvet kell keresni és valóra válnak 
álmaid!” – ahogy a záró dal refrénje 
is szólt. 

Az idegen nyelveket szerető néző 
számára igazi csemege volt Tabi Lász-
ló darabja: bár a szerelem számos táv-
latot nyit a közös verbalitáson kívül is, 
azért a puccs következtében hazátlan-
ná vált exdiktátor történetéből meg-

tudhattuk, hogy az idegennyelv-tudás 
igazi hatalom, lehet vele élni és visz-
szaélni, hiányában pedig hoppon ma-
radni. A bakonyterebesi mesés térben 
és időben végül minden megtörtén-
het, aminek csak az írói képzelet és 
a színészi tehetség – a főszerepek-
ben: Gyebnár Csekka, Beleznai Endre, 
Pusztaszeri Kornél – nem szab gátat: 
árulás, cselszövés, az illegális hata-
lomátvétel tervezgetése, semmittevés, 
féltékenység és végül a mindent le-
győző szerelem.

A fordulatos, szórakoztató zenés 
darab végén maga a rendező, Galam-
bos Zoltán is megszólalt. Mint elmond-
ta, hálásak az évadért, és ősszel új bér-
letsorozattal visszatérnek Jászapátira. 
A sokszor hangoztatott „élünk, mint 
Marci Hevesen” pedig egészen új ér-
telmet nyert a szólásban megnevezett 
település szomszédságában. A Zapatát 
játszó Lipták Péter egy közös szelfire 
invitálta a társulatot és a jókedvű kö-
zönséget, így a színpadi improvizáció 
szerelmeseinek igazi kuriózum volt a 
szombat esti kikapcsolódás.

Spanyolul tudni kell szeretni

MéRLEgKépES
KöNyVELő

munkatársat keresünk.
Munkavégzés helye:

Jászapáti
A munkakör munkaviszony 
vagy vállalkozói jogviszony 

keretében is betölthető.

Jelentkezni lehet 
a 06-30/6301-693-as 

telefonszámon vagy a 
tebatuzep@pr.hu 

e-mail címen.

ENERgETIKAI
TANúSíTVáNy

Kátai istván
energetikai tanúsító - szakértő

Telefon: +36-30/642-7366
E-mail: kataiistvan@invitel.hu

SZEMPONT OPTIKA-FOTO
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796 Ny.: h-p: 8-12, 12.30-17-ig, szo: 8-12-ig 

Szépkártya
elfogadóhely

Urbánné Ádám Márta
látszerészmester

láTásvIzsgálAT csüTÖrTÖKÖNKÉNT, szeMüvegreNdelÉs eseTÉN INgyeNes! 
bejelentkezés telefonon vagy személyesen az üzletben.

Az akciók május 2-től június 30-ig tartanak.

HoYA személyre szabott 
multifokális lencsék akár 

30% kedvezménnyel

HoYA Sensity 
fényresötétedő lencsék akár 
25% kedvezménnyel

HoYA napszemüveglencsék 20% kedvezménnyel
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•	Dr. Völgyi István (Dr. Völgyi és 
Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-57-
442-450, 06-30-2649-872; 

•	Dr. Deák Lehel Imre (Dr. Deák 
és Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-
57-440-332, 06-20-9122-330; 

•	Dr. Pál István (Med.Univ@Bt.) 
Tel.: 06-57-442-440,  
06-30-6351-981; 

•	Dr. Farády Zoltán Kálmán  
(Út és Élet Szociális Szövetkezet) 
Tel.: 06-57-441-057,  
06-30-9106-197; 

•	Dr. Szabó Ágnes Erzsébet  
(Dr. Szabó és Testvérei Bt.)  
H-K-SZ-P: 8-12-ig és CS: 13-16-ig.  
Tel.: 06-57-442-842,  
06-70-5811-885; 

•	Védőnői Szolgálat  
Tel.: 06-57-440-337; 

•	Gyenei és Társa Fogászati Bt. 
Tel.: 06-57-442-022; 

•	Polgármesteri Hivatal  
Tel.: 06-57-540-100; 

•	Városüzemeltető Kft.  
Tel.: 06-57-540-350; 

•	Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. Ügyelet: Tel.: 06-
70-935-6407. Tigáz-DSO Kft.  
Hibabejelentő: Tel.: 06-80-300-300; 

•	ELMŰ-ÉMÁSZ 
Energiaszolgáltató Zrt. 
Hibabejelentő:  
Tel.: 06-80-383-940;

•	Központi Orvosi Ügyelet Tel.: 
06-57-443-421 (16.00-8.00-ig);

•	Mentők: Tel.: 112, 104;
•	Tűzoltóság  

Tel.: 112, 105, 06-30-2184-593;
•	Rendőrség  

Tel.: 112, 107, 06-30-9817-660;
•	Polgárőrség Tel.: 06-30-6211-589;
•	Közterület felügyelő Tel.: 06-30-

6798-309, 06-30-6798-308;
•	Jászapáti Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat  
Tel.: 06-30-3741-308;

•	Gyermekvédő hívószám  
Tel.: 06-80-630-155;

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Tel.: 06-57-443-239, 
06-30-9646-658; 

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Horváth Bölcsőde 
Tel.: 06-57-440-334,  
06-30-9628-639;

•	Csiga-biga Óvoda  
Tel.: 06-57-441-044;

•	Margaréta Óvoda  
Tel.: 06-57-441-523;

•	Szivárvány Óvoda  
Tel.: 06-57-441-019;

•	Jász -Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Jászapáti Járási 
Hivatala Kormányablak Osztály: 
Tel.: 06-57-795-218, Hatósági, 
Gyámügyi és Igazságügyi 
Osztály: Szociális ügyek: Tel.: 
06-57-795-042, Gyámügyek: Tel.: 
06-57-795-038, Szabálysértés, 
jogi segítségnyújtás, áldozat 
segítés: Tel.: 06-57-795-040.

Közérdekű telefonszámok

Jászapáti, Temető út 5. T.: 06-57/441-148

Sütőház Kft.
Segítünk  készülni a ballagásra
akcióval és nyeremény játékkal!

Akciós termékeink

Nyereményjátékunk

Nyereményjáték időtartama: 2018. május 2-től 2018. június 16-ig.

nyerje meg a 3 db 24 szeletes 
ballagási torta egyikét. 

Nyerje meg a ballagási tortáját!
Rendeljen és/vagy vásároljon Sütőház Kft. mintaboltjában 

3.000 Ft értékben, dobja be a blokkot a nyeremény dobozba, és

Akció időtartama: 2018. május 2-től május 31-ig.

Sajtos bagette 150 g.

119 Ft

Félbarna 
kenyér
500 g. 
szeletelt

159 Ft

Dobos szelet

128 Ft

Isler 128 Ft

Jászapáti focistái tovább folytatták re-
mek sorozatukat áprilisban is, hiszen 
mind a négy alkalommal győztesen 
hagyták el a labdarúgópályát. Így to-
vábbra is a 2. helyen tanyáznak a táb-
lázaton. 

Ács tibor

Április 7-én nagy nap elé néztek Taj-
ti József fiai, ugyanis a veretlenül lista-
vezető Túrkevét látták vendégül. Mivel 
az őszi szezonban döntetlent játszottak 
vendégként, a győzelem megszerzése 
volt a cél hazai pályán. Nagy küzdelmet 
vívott egymással a két alakulat, de végül 
Volyák Péter első félidei találata hazai 
győzelmet jelentett. A 19. fordulót is 
biztosan abszolválták, Volyák és Tajti 
Norbert góljaival 4-2 arányban nyertek 
Tiszaszőlősön. A folytatásban – újra ha-
zai pályán –, Berekfürdő ellen is meg-
volt a négy lőtt gól, amire ezúttal csak 
egy válasz érkezett. Áprilisi szereplésü-
ket egy nagyszerű idegenbeli győzelem-
mel zárták. Igaz a vendéglátók szereztek 
vezetést, de Volyák Péter ismét elemé-
ben volt és klasszikus mesterhármas-

sal megfordította a mérkőzést. Később 
Ádám, Urbán és Menyhárt is hálóba ta-
lált, így: Tiszaörs – Jászapáti 1-6. Ezzel a 
győzelemmel biztosan tartják második 

helyüket a megyei III. osztály tábláza-
tán. Menyhárt Dani 36 góllal vezeti a 
mesterlövészek listáját. 

Az U-19-es alakulat a 6. helyen 
várta az áprilisi folytatást. Először 
Cserkeszőlőt gázolták el 5-0 arányban, 
majd Zagyvarékason 1-1-et játszottak. 

Következett a szomszédvári rangadó 
Jászszentandráson ahol 5-1-re nyertek. 
A 22. fordulóban a listavezető Martfű 
megálljt parancsolt számukra, hiszen 
ők nyertek Apátin 3-1 arányban. Ezzel 
együtt is jó szériát produkálva egy hely-
lyel előrébb lépek és az 5. helyen kezdik 

a májusi mérkőzéseket. 
Az U16-os gárda Kunhegyesen kez-

dett április 14-én, ahol 4-2-es vereséget 
szenvedtek. A Szanda SC-vel ugyan 
szoros meccset játszottak, de a listave-
zető nyert 1-0-ra. Ők az 5. helyen állnak 
a bajnokságban.

Jól kezdtek a focisták

Március 24-én rendezték Üllőn a Street 
Dance Cup 2. fordulóját, ami országos 
táncverseny is volt egyben. A nívós 
rendezvényen Jászapátit a NSF Dance 
Family képviselte nagy sikerrel. 

Jászapáti felnőtt csoportja a profi 
kategóriában, a Local Cool Kids néven 
induló - Pócsik Zsanett, Bója Gréta, Far-
kas Dominika, Oláh Melissza, Kiss Vik-
tória, Utasi Gréta, Dósa Vivien – alkotta 
csapat 3. helyezést ért el. Duóban indult 
a jászszentandrási ikerpár, Csoszor Do-
rina és Csoszor Vivien, ők a serdülő ka-
tegóriában lettek első helyezettek, míg a 
felnőtt profi versenyszámban – szintén 
duóban – Pócsik Zsanett és Bója Gré-
ta állhatott a dobogó legfelsőbb fokára. 
Egyéni műsorszámmal lépett a tánc-
parkettre Bugyi Bence, aki - a felnőt-
tek mezőnyében – bronzérmet kapott 

produkciójára. A versenyen indult még 
a Jászapáti Shotgun5 nevezetű serdü-
lő csoport is, ők több csapatot maguk 
mögött hagyva az 5. helyen végeztek. 

Csapattagok: Nagy Enikő, Böröczki Tí-
mea, Csoszor Dorina, Csoszor Vivien 
és Bugyi Bence.

Mint azt Bója Gréta a Dance Family 
csapatvezetője elmondta, az idén még 
több alkalommal megmérettetik magu-
kat egy-egy országos szintű versenyen.

Hipp-hopp siker Üllőn

Április 7-én a budapesti BMTE 
Sportcsarnok hagyományteremtő 
céllal nemzetközi versenynek adott 
otthont, ahol Jászapáti is képvisel-
tette magát. 

 
A Magyar Sport Ju-Jitsu Szakszö-

vetség szervezésében, az első nyílt hazai 
sport ju-jitsu nemzetközi sportesemény 
11 ország versenyzőit sorakoztatta a ta-
tamira az U10 és U21+ közötti korosz-
tályokból. Dou System, Fighting és Ne 
waza versenyszámokban. A rendezvény 
egyben a 2018. évi Magyar Kupa is volt, 
kvalifikációs lehetőséggel az idei Euró-
pa- és világbajnokságra.

A Jászapáti Kígyó Dojo Harcmű-
vészeti Sportegyesület 9 versenyzőjé-
nek 5 ezüst- és 4 bronzérmet sikerült 
szerezniük.

Duo classic versenyszám: II. hely: 
(U18) Kocsis Réka Veronika - Ádám Ju-
dit, és (U21) Nagy Vilmos - Peták Ri-
chárd Szilveszter, és (U21 - Duo Mix) 
Nagy Vilmos - Peták Richárd Szilvesz-
ter párosok. III. hely: (U18 - Duo Mix) 
Kocsis Réka Veronika - Peták Richárd 
Szilveszter páros. 

Fighting küzdelmi versenyszám: 
II. hely: (U18) Kocsis Réka Veronika 
és (U21) Nagy Vilmos. III. hely: (U18) 
Ádám Judit, (U18) Peták Richárd Szil-
veszter és (U21) Szarka Péter.

A Bicskei Harcművészeti Közhasz-

nú Sportegyesület rendezte április 14-
én a XVIII. Bicske Kupa nemzetközi 
harcművészeti versenyt. 

A Szlovákia, Románia, Magyaror-
szág részvételével szervezett nyílt harc-
művészeti viadalon 21 Sportegyesü-
letének 200 versenyzője mérte össze 
tudását és rátermettségét formagyakor-
lat, fegyveres formagyakorlat, önvéde-
lem, valamint Gi Submission, Chikara 
Kurabe és Light contact küzdelmi ver-
senyszámokban.

A Kígyó Dojo Harcművészeti 
Sportegyesület, Dr. Nagy-Hinst István 
Hanshi vezetésével Jászapátiról hét ju-
nior és felnőtt, valamint öt Dunakeszi-
ről delegált gyermek versenyzőt sora-

koztatott fel a küzdőtérre, akik 3 arany-, 
11 ezüst- és 6 bronzéremmel zárva fe-
jezték be a versenynapot. 

Formagyakorlat: II. hely: Léhi Péter 
és Nagy Vilmos; III. hely: Szarka Péter.

Fegyveres formagyakorlat: II. 
hely: Kovács Kinga és Szarka Péter; III. 
hely: Nagy Vilmos.

Önvédelem: II. hely: Ádám Judit, 
Nagy Vilmos, Militár Rebeka; III. hely: 
Farkas József, Léhi Péter, Szarka Péter.

Light Contact: I. hely: Ádám Judit 
és Farkas József; II. hely: Emődi Zsolt és 
Szarka Péter.

Földharc: I. hely: Darida Dorka; II. 
hely: Militár Rebeka és Szabó Angéla 
Joziella; III. hely Darida Lili.

Harcosaink Budapesten és Bicskén


